Контрольная работа по информатике для 10 класса
1. Дано: a = DD16, b = 3378. Какое из чисел С, записанных в двоичной системе счисления, удовлетворяет неравенству a < c < b? 
а)11011010 2
 
б)11111110 2

в)11011110 2
г)11011111 2
2. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, оцените информационный объем следующего предложения из пушкинского четверостишия: Певец-Давид был ростом мал, Но повалил же Голиафа!
	а)
	400 бит
	б)
	50 бит 
	в)
	400 байт
	г)
	5 байт


3. Значение выражения 1016 + 108 * 102 в двоичной системе счисления равно:
а) 10102

б)110102

в)1000002

г)1100002
4.  Для какого имени истинно высказывание:

 (Вторая буква гласная  → Первая буква гласная) (   Последняя буква согласная?

а) АЛИСА
б) МАКСИМ
     в) СТЕПАН


г) ЕЛЕНА

5. В формировании цепочки из четырех бусин используются некоторые правила: В конце цепочки стоит одна из бусин Р, N, Т, O. На первом – одна из бусин P, R, T, O, которой нет на третьем месте. На третьем месте – одна из бусин O, P, T, не стоящая в цепочке последней. Какая из перечисленных цепочек могла быть создана с учетом этих правил? 
а) PORT

б)TTTO


в)TTOO

г)OOPO

6. Какому логическому выражению соответствует таблица истинности:

	A
	B
	F

	0
	0
	1

	0
	1
	1

	1
	0
	1

	1
	1
	0


a) A ^ B
б) А + В

в) ¬ (А ^ В)

г) А → В
7. Производится одноканальная (моно) цифровая звукозапись. Значение сигнала фиксируется 48 000 раз в секунду, для записи каждого значения используется 32 бит. Запись длится 4 минуты, её результаты записываются в файл, сжатия данных не производится. Какая из приведённых ниже величин наиболее близка к размеру полученного файла?

1) 44 Мбайт
2) 87 Мбайт
3) 125 Мбайт
4) 175 Мбайт

8.  Какой минимальный объём памяти (в Кбайт) нужно зарезервировать, чтобы можно было сохранить любое растровое изображение размером 128 на 256 пикселов при условии, что в изображении могут использоваться 64 различных цвета? В ответе запишите только целое число, единицу измерения писать не нужно.
9.  Сколько единиц в двоичной записи числа 195?

10. Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 512000 бит/с. Передача файла по этому каналу занимает 16 сек. Определите объем файла в килобайтах.

